Летний лагерь! Приглашаем в наш удивительный, полный открытий и чудес летний клуб "Индиго" детей 6 - 13 лет.

Реклама АНО СЦ "Дети Индиго", ИНН 6027199497, erid: 2VtzqvWsfy4

В этом году мы снова приготовили для ваших ребят восхитительные программы отдыха и развития! Летний клуб Индиго это не только экскурсии и прогулки, но и интересный полезный досуг для вашего ребенка!

Представляем Вам смены июня:

1 смена "Школа лидерства" с 2 июня по 13 июня Смена посвящена знакомству, дружбе, познанию себя и своих сильных сторон. Будут работать 4 лаборатории: научная, творческая, кулинарная и игровая.

Детей ждут:

Дискуссионные клубы, на которых дети познакомятся с известными личностями, обсудят их истории успеха.

Мастер-классы по ораторскому искусству, языку жестов

Тренинг "Лидерство" на котором ребята узнаю о себе, о своем характере, потренируют навыки общения и убеждения, поучаствуют в играх на выявление лидерских способностей.

Курс "Я учусь владеть собой" на котором ребята научатся справлять с плохим настроением, научатся выходить из конфликтных ситуаций, говорить "нет" плохим друзья, овладеют нужными навыками, которые помогут преодолеть трудности в общении и взаимодействии со сверстниками и взрослыми

Творческие мастер - классы по живописи, кулинарии, шитью игрушек, декупажу

Спортивные занятия и мероприятия, прогулки, кино, походы, дискотека Ярмарка, где внутреннюю валюту, можно обменять на подарок!

2 смена **"Креатив - бум"** с 16.06 - 27.06

На протяжении 2-х недель дети будут создавать свои креативные проекты в области науки, музыки, искусства и примут участие в выставке работ, проведенной в лагере в конце смены. Победители и участники будут поощрены призами.

Будут работать лаборатории: музыкальная, творческая, информационная, кулинарная и игровая.

В музыкальной лаборатории пройдет занятие, посвященное звуковым вибрациям, музыке, придумыванию инструментов и изучению того, как звучит мир вокруг. Пройдет музыкальная викторина. Будет создан необычный оркестр, играющий на музыкальных бутылках.

В информационной лаборатории ребята поработают журналистами.

В игровой лаборатории предусмотрены различные музыкальные, танцевальные игры и игры на сообразительность, развитие театрального мастерства и умения выступать на публике.

В дискуссионном клубе будут проведены обсуждения креативных личностей и их талантов.

В творческой и кулинарной лаборатории ребят познакомят с необычными музыкальными идеями, техниками рисования, песочной анимацией. А еще ребята будут готовить кулинарные шедевры каждую среду!

Будут проведены мастер-классы по изготовлению игрушек, рисованию на воде, дети изготовят брелоки, ежедневники, яркие поделки и картины!

К концу смены ребята проведут подготовку к Креативной вечеринке: подготовят костюмы и танцы. Посетят ярмарку, где смогут обменять заработанные монеты на подарки!

Смены июля:

3 смена **"Супер мозг"** с 30.06 - 11.07 (дети 7 - 12 лет)

Лето - это не только возможность отдохнуть, но и время подтянуть учебные навыки ребенка! Справится с трудностями и войти в новый учебный год более успешными. Попасть на эту смену - это настоящая удача, потому что стоимость входящих в эту смену курсов достаточно высокая.

Курс "Умное скорочтение", который входит в программу лагеря научит детей качественному чтению, разовьет внимание, память, научит анализировать и пересказывать тексты. На курсе дети освоят секретные приемы запоминания информации. Ребята будут много читать, родителям не нужно будет убеждать ребенка читать по списку литературы на лето! Дети будут сами стремиться прочитать как

можно больше, мы знаем много мотивационных приемов, чтобы дети с радостью делали то, над чем нужно потрудиться, ведь смену ведет педагог - психолог, нейропсихолог, любимица всех детей и наша волшебница)) Ирина Геннадьевна Стахова.

Курс "Пишу красиво и быстро" научит красивому и правильному письму. Курсы являются нейропсихологическими, а это значит, что ваш ребенок сможет "закрыть" все слабости и не зрелости мозговых структур и, в последствии, учиться лучше! Процесс обучения у нас очень приятный и мотивирующий!

В этой смене также будет много радости и веселья! День сюрпризов и приколов, День наоборот, День на море - Океане

Посещение кинотеатра и поход!

Квесты, кулинарные мастер - классы и игры на свежем воздухе, и конечно ярмарка в конце смены непременно обрадует ребят!

4 смена "Я - супер босс" 14.07 по 26.07

Мы считаем, что не талантливых детей не бывает! Однако современные дети совсем не любят учиться. Школа - тяжелая обязанность каждого ребенка)). В смене "Я супер Босс" ребята будут прокачивать мотивацию к получению новых знаний и умений, будут учиться создавать новые проекты и их презентовать. Продумывать стратегию развития своего дела, словом познакомятся с темой предпринимательства и узнают как организовать свое дело. Вот тут как раз и всплывает необходимость таких школьных предметов как русский язык и математика, ведь чтобы быть успешным в продвижении своего дела необходимо научиться грамотно писать, быстро считать и обрабатывать информацию!

Для ребят будут работать бизнес инкубатор, творческая, кулинарная и игровая лаборатории

В дискуссионном клубе будем знакомиться с выдающимся людям, в процессе жизни которых были совершены новые открытия, разработаны инновационные проекты в различных сферах деятельности.

Ребят ждет: показ мод инноваторов-дизайнеров «Дома волшебников» с презентацией образа и фотосессией.

А еще ребята расследуют запутанную историю, откроют свое детективное агентство, найдут улики, составят фоторобот, пройдут фото-кросс, игру «Верю-не верю», конкурсную программу «Детективы среди нас».

В творческой мастерской ребята создадут уникальный десерт разработают рецепт и придумают его название под чутким руководством нашего шеф - повара!

А в художественной мастерской воплотят эксклюзивный арт - проект.

Ребят ждет пикник, многочисленные прогулки и спортивные игры на свежем воздух, а так же ярмарка с призами и подарками!

Стоимость смены 16.000 рублей при покупке второй смены дарим эксклюзивный подарок для вашего ребенка.

Режим работы лагеря с 9.00 до 17.00 (возможно дополнительное время пребывания в лагере 100 руб за час, по предварительному согласованию с педагогом - организатором).

Кроме тематических мероприятий, в лагере проводятся следующие занятия:

- 1. Уроки Живописи по вторникам
- 2. Спортивно оздоровительная секция "Богатырь"/ Танцевальная студия по понедельникам и четвергам.
- 3. Студия очумелые ручки по пятницам.
- 4. Кулинарная мастерская по средам.

Организация питания, 3-х разовое питание: второй завтрак (чай, булочка, фрукт) обед (второе блюдо + компот/морс) полдник (сок, печенье, фрукт)

Все дополнительные мастер - классы, кино, театр, экскурсии входят в стоимость смены!

Оплата только в кассе центра.

Предварительная запись 8911 385 55 33

https://vk.com/indigopskov

СЕМЕЙНЫЙ ЦЕНТР ДЕТИ ИНДИГО

Адрес: г. Псков, ул. Коммунальная, 18, 2 этаж

Телефоны:

+79113855533

+78112588303

https://vk.link/indigopskov

https://vk.com/indigopskov